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JREEAT = - DU B HRH 2 65 & U 7= 38N sk bR o FLUE 24 7= L 7=,
F7-. EY Okg FEHIF (W O E B 30kg F2E) OIEMEREIZ® L,
IR DR FRIZI=F— 1 THRK 20.2%., I=hH—2 TKK
17.8% & 2BIREICRE E -7, ZDZ LMD, RERTHEHALZ2H
FEIZOWTIE, BV 60kg 2 FH# (W) OFR E & 90kg FRE) LT H 43
OMEERET D L) RERERETIIRELRNEZZONS,

15



(2) 2%E

7 ETEHE

T 2H O KOETHEEDFMFIIRTD LB TH D,

<KT1 ETEH EYRIVETEE) >

BT #ED (ke AEATHE
I — — (km/h)
=701 =02
1 0 0 20
2 30
3b. 7 33.6
3 (35.7) (33.6) 0
1 30 30 20
5 30
65. 7 63.6
n (65.7) (63.6) 0
7 60 60 20
8 30
95.7 93.6
5 (95.7) (93. 6) 0

14 EEBFFERVEREFIE
ZHMT Y 7 CTEE L7, EHEFEXX17TOLEEBY & LT,

@FERIFIETHET GHUEEOEEA Okn/h) 7 L —F &I 5,

A

9 250m

A

DAF— b

<K 17 EEFIE(ERHE) >

16

@ @A B B BRI T L—F Bk

0 omewmesmen e s,

@ OWRTEEEICETHIETCIALT 7EALT
g2,

P =04




D EROBBEAE
a HROEKREFH
HARD A MR, AN RAE LT E2 BRICK DR L
77,

b HIZNEER
HlEh R 2 SR BT 2 B Y O EEARIZ XD HlEh RO 21k
BT D, HIBEEEI M ZEE) T — 2 b FREDO LBV KD D,

(i) HEWZEB)T — & OMNEIGH#REHEND A Z— MIE TIE I
L7-WZ % t0 &9 5,

(i) t0 LABEC, BEENFEEME =2km/h & 72 %% t1 &9
o

(iii) t1 AR C. IO CTRGEICHEZ U A% A2 t2 L35, 7272 L.
LR D 7 DI — R IROE L TV A I5A &R < (12 L
FEEEAS 0 1272 5 F CTHROE LT T2 iuid e H720,),
ZOREOETHREE vO (n/s) LT 5,

(iv) HIBIEERES, t2 AREOALEF SN O, HWEN 0 IZET L E
TO 1 ba—F (0.01 B) moOBERREZRERE L TR,
Fo, 12 IETHIOCTHEEN 0 ICR2FETOLa— R
0.01 Z2TF 7ol HEFHE (B) & 795, t2 BT 2HE%
BORERTOEITHE & U THER LT,

c FIEERE

AR b dilEhEERE ) (i) o vo & (iv) OHIEHRFRH] A & A H0H
aZRHD, (a=v0 / HlEIRFH)

17



T #R

a

b

BEROERESE
S=Hh-1, I=pF—22, WTHOEITEEICEBWNTE A
BN L D EHAED R R fTARIVLIIIAE Lo Tz,

il B EE Bk

FEH T 2 HE Y OEEZIC X D HIBEEREOZ(L %2 LU ITRT,
R=H—1 OEY OEEEIZL DHIENEEEOZLEITRAK T
mEETH o7 (BALED KK E o725 B EHE 40km THEY
Okg (35. Tkg) FE#IE & BV 60kg (95. Tkg) A&k Hr o> il @) FEEE 2 Hri L
Te%a.) (18),

= —20FEYOEEEICL DHENEBEOELEITRKT
0. AmBETh 70 (BILENPRKERoT25M - WEEE 40km T
B Okg(33. 6kg) FE#EF & H Y 60kg (93. 6kg) FEHEF O il B EEE 2 Lk
i L7e%me,) (X19),

7L, B RTAN—PNEERA—F B AN OHRE LT
D, WTHVOERE, BTSRRI T b I8 B AT 03 X% E T
W L CRRZED B o 7o, il EREE &K OVBOEELRT O EATHEE 2 X 18,
X 19 (127”7,

18



B = /) 60kg (95.7kg) @ = ) 30kg (65.7kg) O E Y Okg (35.7kg)
8.7
40km/h 8.5
7.7
4.9
% 30km/h 4.8
f 49
2.9
20km/h 2.7
2.6
0 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BN EERE (m)
m & ) 60kg (95.7kg) @ & ) 30kg (65.7kg)
1.0
40km/h
0.8
0.0
% 30km/h
IS
7% L
-0.1
0.3
20km/h
0.1
-0.1 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
E Y okgEITL DHIENEEEDE (m)
HIENEERE (m)
FE IR B 0kg 1 30kg (65.7kg) Y 60kg (95.7kg)
(35.7kg) &Y OkgAEAT & D Y OkgAEITE D%
20km/h 2.6 2.7 +0.1 2.9 +0.3
30km/h 4.9 4.8 -0.1 4.9 +0.0
40km/h 1.7 8.5 +0.8 8.7 +1.0

IHE AT O EITHE (km/h)

R Y Okg (35.7kg) H ¥ 30kg (65.7kg) Y 60kg (95.7kg)
RREME & D7 REHE & D7 RREMEE & D7
20km/h 20.7 +0.7 20.7 +0.7 21.4 +1.4
30km/h 30.3 +0.3 29.8 -0.2 29.8 -0.2
40km/h 39.7 -0.3 40.1 +0.1 40.1 +0.1
<18 FHEEERDOHENERHK (T =Hh—1) >




W = ') 60kg (93.6kg) @ E ') 30kg (63.6kg) 0O & Y) Okg (33.6kg)

7.9
40km/h 7.7
7.4
il
i{ﬂéj 4.8
" 30km/h 5.0
‘4.7
2.7
20km/h 2.6
2.6
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
HIENEEEE (m)
W = /) 60kg (93.6kg) @ & ') 30kg (63.6kg)
0.4
40km/h
0.3
= 0.2
i
0.1
20km/h
0.0
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
E Y okgiEITE DHIENEBEDZE (m)
HIENEERE (m)
B Y Okg i V 30kg (63.6kg) 1 60kg (93.6kg)
(33.6kg) HY OkgEITE D Y OkgEITE D%
20km/h 2.6 2.6 +0.0 2.7 +0.1
30km/h 4.7 5.0 +0.2 4.8 +0.1
40km/h 7.4 1.7 +0.3 7.9 +0.4
BORERTOEITEHE (km/h)
R AT Y Okg (33.6kg) & ¥ 30kg (63.6kg) & 1 60kg (93.6kg)
REHE L D7 FREHE L D= REHEE L D7
20km/h 21.2 +1.2 20.8 +0.8 20.1 +0.1
30km/h 29.8 -0.2 30.7 +0.7 29.9 -0.1
40km/h 39.4 -0.6 39.7 -0.3 39.8 -0.2
<E19 BREEEMNOHENERH (T =Hh—2) >
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c THEERE
T=H—1 (K20), I=m—2 (¥21) kT, FFREHEIZE
B EEROEE T, Y OBEBEOEWIC L D RKE R T e o7z,
-7, S=H—1DHEY Okg (35.Tkg) BT 40km/h DOEOEE
1% R EHFE 40km/h D E Y 30kg (65. Tkg) I L E Y 60kg (95. Tkg)
DOWOEE L L TROREmWMETHY, S=H—2DHED 60kg
(93. 6kg) B EIHE 20km/h DOPHE 1%, 5% L 20km/h D E Y Okg
(33.6kg) IBLNE Y 30kg (63.6kg) DI & LLL L, KW
I Ch >, ARRTI, 1AM LEFORORD, ZNHOAT
YR IX, UHLEITTO R I A NN —OIEREEN R LU= b 0 L HEE
N5,
M=) 60kg B = ) 30kg OE ') okg
(95.7kg) (65.7kg) (35.7kg)
e E (m/s2)
7.8 MYOkg | MY30kg | Y 60kg
40km/h -7.9
58] (35.7kg) (65.7kg) (95.7kg)
20km/h -8.0 -7.8 7.5
30km/h -8.1 -8.5 -8.3
- éﬁllIIIIIIIIIIIII P os 5 s
8.1 |
-7.5
- EMHIIIIIIIIIIII-
-8.0 |
-10 -8 -6 -4 -2 0
YRR (m/s2)
<H20 FBERENDFEHFERE (S =h—1) >
W& /) 60kg @& ) 30kg O V) okg
(93.6kg) (63.6kg) (33.6kg)
SEAAOE EE (m/s2)
-8.4 H00kg | W030kg | Y 60kg
40km/h ::l (33.6kg) | (63.6kg) | (93.6ke)
20km/h -8.3 -8.1 -7.3
30km/h -8.4 -8.5 -8.3
-8.3
| e e
8.4
-7.3
20km/h -8.1
8.3 |
-10 -8 6 -4 2 0
YRR (m/s2)
<H21 BLEREANDOFEHFRE (E=Hh—2) >

21




T BR

AMENERTIE, I=p—1, I=p—24c, ETOETEMH E
ITIREE, B ) CRHIENC X D BRO A B 0], fr AR AT
BREIETED LR TE T, £/, S =h—1, I =ph—21k
(2 AEATHEE L X0 HEh R ONEERGE LI I R & S BT 50D,
Y OFEBEEIZ L D HI BT & OCEERGEHEE IC K& 7R 21T o Tz,
ZOZ LMD, AERTHA L 2 BHEICHOWTIE, EY 60kg (il
OFREE 90kg FRIEE) ZAEHE L TH ., EfTHE 40km/h FREF ThHiLL
B Okg FEEIFE (i O E & 30kg FRAE) & [RIFEEE O F|Eh M 6E 2 HEFF
TEXHEBALND,

(3) REFE
7 ETEH
T 2HEY JMHIIER8D LB TH D,

<%x8 EITEH (FY) >

E1T #HY (keg)

5

WBFF S =h—1 S=h—2

1 60 60
(95.7) (93.6)

2 30 30
(65.7) (63.6)

3 0 0
(35.7) (33.6)

4 EESFMRUERFIE
FUEEJE B = — 2 DT o Z— S ZH4y (6. 9%) KON, B it I o
YE (12.5%) THEME L7, EFIEEIK 22 0B &L, kbE
WEED 60kg DB IFERE L, ZAUTEKE L7ca (WITHREAE LD o7z
BA) 1, LVBOWED FHCOWTIIEWATH D20 FEM Lo
776

OYBEO®RTIZH D = fa—
TREELETS,  GHUZO
L) Okm/h)

DA F— T,

DA =

<K 22 EmEFIE CREFEE >

22




v WRROEEFE
WITOH Y « 2 LEAMERT D, o, WATHRA LIEGE . 0TI

RO D,
I R
S=h—1., I=h—2ICHEY 60kg ZFEHE L 7 KRE T H K H ) [A]

o —ADT o — XAy I O O YGE T OYGEREIZ K
DL, (9)

<K9 RERFEORE>

a—A #H Y oFEE (k) Wit Y« 7L
(‘A)BL) (I=0— 1 RBHE / =7 — 2 R R) I=A=1 I=A—-2
HE S JE [E] i = — 2 D 60 7L 7L
T B — XAy (95.7/93.6)
(A)fic 6. 85%) 30 FEhied | FEheT
(65.7/63.6)
0 Fhiwd | FEhed
(35.7/33.6)
TR THATIE D JGE 60 7L 7L
(‘ABL 12. 5%) (95.7/93.6)
30 Fhdd | FEhd
(65.7/63. 6)
0 Fhwd | FEhd
(35.7/33.6)
T EBEE

ARFEEBRCHEH L7z 2 HREIZOW T, Afd 12. 5%D8GE ThiviX, &=
D 60kg FEHE (A DR E R 90kg F2EE) L7-RRETH » THMBEAR < K
BEBETEL 2R L, 2L, WEREORSIIVA KT
L—XDIRIRT VBNV D X A I 75 BB MERELISN O EK
HRELSBRT D700, HFEOREZ 08 AFE L7 b ClERICERT
VERHDH EEZBILD,

23




(4) EEMEE

7 ETEHE

HEHTH2EY LOWEAZ RO D EITHREDSKIMFIIERI0D LB TH

éo

<R10 ET5FH EYRIUVRAZROLEE) >

EAT 'Y (kg) R BT D HE
JIE — — (km/h)
=01 =2
1 0 0 20
2 30
; (35.7) (33.6) 0
1 30 30 20
5 30
5 (65.7) (63.6) 0
! 60 60 20
8 30
5 (95.7) (93.6) 0

14 EEBFFERVEREFIE
ZHMT Y 7 CHEE L, EEFNEIX 200 & LT,

OO Tk I-fE A 1 [H E
L. frxlcdEx B2,
HE ERICET 20, B4
WCEITT D OR R EERGE
(Z—RHRDa—1x
—REDDH— R L—)L,
Z D BEE Y~ D HEfih D Al
REMEZ IR U2 58) 7%

T 5,

<K 23 EEFIE (EFEMREER) >

24

Ofefs 2R HHE T
ATELHN D 1.0 2582
DHABREEET D X 9
fem a5,



D EROBBEAE
a HEmOIREE
HARD A& A, RN RAE LT A2 BRICK DR L
77,

b ETEH
(i) HEE&TREIAADEOER
FEATHUN L3 B B2 > D 1T &2 Ik 5 £ TOM &2 HiH

L T2, BRI IaE R R HE O R oG EHRIZ 0. 2 B Th 5.
ETFEARICIE, HEE (7 AV R—) RO R0 S R
LEENIEITAE ORE) LR OESWIETVE (k) 286
U, &7, % ORFO AT K OE #0070 b 558 £ T o
HE 2 PFRc L7,

EHEA
EHEADPLEE

EFTEER

HIEAH D P b B I E T

FHEEA O DN R DU E AT

HEECHEE A D ED R AR

HLFH & JEE 0 & ORREERE (m) HUPH & JER G i & O/ NREE (m)

[EEREEIN AT (R AT
#5y (m) (km/h) 5y (m) (km/h)
21.5 +1.5 38.4 18.2 -1.8 37.3

<E24 ETHHER (H) >

25



(i) ETEE ERRBIFES & ViR P ER
EATIEE & FEREREOBFRO L 2 E Y OBEEHNIZHEGET 5,

® 1ESOT—X ORIk

(7)) FEEIHAFLOALEEIZHI WA AZ— T4 T 5,

() FEEIMAH.L & A S SEM E (7) O7RT /4 0 2 HiljEHE) 7
— A5 1 La—FR(0.01 ) mickd 5,

(N 0><0La—F (HENAZ— TA v ENTA 2B 2
Z25) & 15T —X%OBRELE LT 5,

() O30 FEEZHEZE (1 HAKERIL, HENAX— T A
AEATED), 01 va— Rgio7 —4 (0<360 ) % 14
DT A TEET D,

) (Db (z) OHIHEEZ EmZEE) T — 2 ot 5,

() () D 023360 fZaHx 7 (1JEkERL, HEENAZ— KT A
VEBZEDL) La—RIko 1 A5 0T — % OBREILE &
T5, (NDITRD,)

D@ 3 B

<H25 1FAZDT—%>
@ JE[HFEE

1 J85y DT — & OALEIF D D HERI LR K& OFE R -5 %
/N TIRIE TR T,

26



@ EfTdE
EATHEE L 1 B OYEEE Z 3 5, RIEERCE T M ER
FEMLICZHEOTY T, m#EETRON, Fe 7 L—=
TSR EERBRT 57D, = U TN 150m XK 1~ 3mm D
KIEZEDFEN B D, T—AFTKEHKT D708k OIZH
B (F ) B2 5TV 5D (K26), 7R ARFEERITKK
Bk O 9 RN 2 BT TG L7,

kO (FRERERST)

AK O (Rk#RER5T)

= 3R [ 2] F%

BEkt=6. gokOmsEeKkOIZEA-T
fE& (FY)LTLNS,

<KE26 ZBRITUTDIER>

TS, T EARILVLOER -ETH-THa—ADHEEN
SALTE A ANZ M- TEITT 2HEIL TR ERDT2DME L, ¥
WAL BB IZ I - TEITT 25 A1T BV I E R B 72D
T 5, FlE LTI =F—1 ORERFOETAE L ETTHE OB
2272 d GEITSM - E D Okg fiEA 2D 2 E1TIEEE 20km/h) o
1 AR E 2 BOE A L TV AR 2R T& 5, Lo

27



1 g O Sh7e 1A ORET — 2 2 L TRD 5,
ZhEa— 2AOBRNT X2 A R E R O ke B &%,

BEMETIR

(km/h)
&
0
T

: - >-

N
f\
(@)

25 N
/N
# VAR J
w S
/
L ,/ k\ /
20 YN/
15
0 50 100 150 200

R (1)

<K 27 FEITHEELETEEDREFE>
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T #R
a HROEKREFH
L= H- 1IN T RO ETHRAICE DT HERE L O U8 4E
L7ginolz, I =— 2 X% & E 40km/h CEH FIHER] 2 #EfFC X
2o Te T OFH D GERANT D D3, & OMAETT S TIXHERE K OVir
ARIVIZFA Lo 7=,

b FEITELHS
AEATENS 2 X 28 (TR, (2R fE D TR 8 R A SR k)

Tie[E 75 ]

EHM

EHEAOPLLE

EITEER

HEAMHD RS Bt BN = EITIIE

HIAMFH O PILS R DU V=ETHIE

HLHH & ERIM 0 & oK EEEE (m) HLEA & el HL & DR/ NERE (m)
JEmPRERE & D EITHE FEMEE & D AT
74y (m) (km/h) %%y (m) (km/h)
21.5 +15 38.4 18.2 1.8 37.3
<K 28 =I=—Hh—1DETHHE

(e T iR & E 40km/h, FE ) 60kg (95. Tkg) ) >

29



=1 Tl #EE & R AL O i R EREE & s NREEO 2208
—H IS (TEE Y Okg (35. Tkg) . #EF 2 b 23 E 30km/h| T 6. 9m,
(B Y 60kg(95. Tkg) | HEMAZRD HEE 20km/h | T9.3m) ZFR
T, MR4AmLTTHY, EOEFHFITEBNTHENEZE LT
EWMETHTON (F 11), =70 — 2385 & fER M F Lo
R IR & B/ NIEBED ZZD W T IO EITRIFICE W T H AR 20m LA
FERERETHT (FR12), 2 —AEROFEE L H Y | FifkH
ICEFHAOFLNORELS AVLERE RS2, %k ¢ EAT
B L FERERE) THaR L ERY .. 1E I & ORRPEERO A I
20m GEH ) O RELSHAN TRV EEMHR L TV D, 728,
2= — 2 OFERE 40km/h (B TOE D S 128 H M HER % HE
FFCE 2o T2 Ol S BRIV 5,

<%zl BEYRZREERERNDEEFEE (S =2h—1) >
BY ﬁzﬁzﬁm @ 58 & el 0 - DRI (m) @ 98 & el T .0 & OF M EERE (m) ®-0
(km;(h) BERIEE & D AEATIHEE TEEER & o AEATHEE (m)
74y (m) (km/h) 74y (m) (km/h)
20 21.2 +1.2 375 17.5 -25 385 3.7
0k
é 30 23.2 +3.2 38.4 16.3 -3.7 37.5 6.9
(35.7kg)
40 22.3 +2.3 38.5 18.3 -1.7 39.2 4.1
20 21.0 +1.0 37.4 18.0 -2.0 38.3 3.0
30kg
30 21.4 +1.4 28.9 18.4 -1.6 34.3 3.1
(65.7kg)
40 21.4 +1.4 39.1 19.0 -1.0 39.6 2.4
20 24.3 +4.3 35.5 15.0 -5.0 37.2 9.3
60kg
30 21.5 +1.5 33.7 18.1 -1.9 39.6 3.4
(95.7)
40 215 +1.5 38.4 18.2 -1.8 37.3 3.4
DN —R A A4 — —
<%x12 BYRIFZERENDEEFEE (S =h—2) >
) ﬁmifim @ & el L & DR (m) @ & FEEIM L & DN (m) ©-@
(;:njh) e & ETHE e L ETHE (m)
45 (m) (km/h) 745y (m) (km/h)
20 31.0 +11.0 31.5 2.0 -18.0 27.3 29.0
0k
& 30 29.8 +9.8 27.9 4.0 -16.0 28.3 25.7
(33.6kg)
40
20 26.9 +6.9 29.8 7.3 -12.7 28.3 19.6
30kg
30 28.2 +8.2 29.4 5.9 -14.1 27.4 22.4
(63.6kg)
40
20 29.9 +9.9 30.2 1.3 -18.7 27.0 28.6
60kg
30 28.4 +8.4 27.3 7.9 -12.1 27.1 20.5
(93.6kg)
40

X40km/h DFETIX, EH FHER] & MR T & oo 1272 0 ERS,
30



DREEIFF L0 X L& (m)

AT

1]

(m)

1B L DREEIAFLDOX L

& (m)

1AZ L DiEEPFRLDX L

1.6
1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

1.6

1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

1.6

1.4

12

0.8

0.6

0.4

0.2

¥, FERIMHOIEO 1JE T E DX V& () O a s 2

&\

= — 1 OFREIREETREOF THRK 0. TmHEE (B Y

Okg (35. Tkg) . #EAA 2P 23 E 30km/h) TH-7- (X 29, X 30,
== 2 DFRAEIXEETREOF THRK 3. AmfRE (E Y
60kg (93. 6kg) | #EA & D H L 30km/h) Toh - 7= (X 32, X 33),

31),

O=Yokg (357kg) @ EY30kg (65.7kg) M =Y 60kg

(95.7kg)

Y Okg #30kg | FEY60kg
(35.7kg) (65.7kg) (95.7kg)
SEHE (m) 0.5 0.4 0.7
BXRME (m) 0.9 1.1 1.7
) B/ME (m) 0.1 0.1 0.3
i I g (m) 0.4 0.3 05
. $ FERERZE (M) 0.3 0.3 0.5
S J_G F— ¥ 14 22 10
Ty
<K 29 fAZRHZEE 20km/h TO 1R EDEEIARDALE(E=H—1)>
O &FYokg (35.7kg) M E Y 30kg (65.7kg) M =Y 60kg (95.7kg)
Y Okg # Y 30kg | TEY60kg
(35.7kg) (65.7kg) (95.7kg)
A (m) 0.4 0.4 0.5
e KAE (M) 1.5 0.6 0.8
Ie/ME (m) 0.1 0.0 0.2
L (m) 0.2 0.3 0.5
3 FEAEfRZE (M) 0.5 0.2 0.2
3 y F— 2% 12 14 10
<E30 fRAERDDEE /N TO 1A EOREAFLILE(IZH—1)>
[OEYokg (35.7kg) M E=30kg (65.7kg) M = Y 60kg (95.7kg)
B Y Okg Y 30kg Y 60kg
(35.7kg) (65.7kg) (95.7kg)
EHE (m) 0.8 0.5 0.5
KA (m) 1.3 1.0 0.9
T e/ ME (m) 0.5 0.2 0.0
5 T R (m) 0.7 0.4 0.6
: RS (m) 0.3 0.3 0.3
| x 7K 5 6 5
T
<R3 FeAERDHEE 40kn/h TO 1 BT LDEAMARLILE(Z=H—1)>
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DEERIF G LD X L 8(m)

1BZ¢o

)

F(m

DORERIFHRLD X L

1AZE

[0 % Y okg (33.6kg) M E ¥ 30kg (63.6kg) M F V) 60kg (93.6kg)

-
eI

=

Y Okg Y 30kg Y 60kg

(33.6kg) (63.6kg) (93.6kg)
FEIE (m) 1.4 1.2 1.2
AR (m) 3.8 3.2 5.3
H/AME (m) 0.1 0.0 0.0
hgefiE (m) 1.1 0.7 0.7
EARENEZ2E (m) 1.3 1.1 1.4
T — 4 8 10 12

<K 32 fEAZERDLHEE 20km/h TO 1A EDREERIAFDLDALE(EZH—2)>

[0 =Y okg (33.6kg) [ = ¥ 30kg (63.6kg) M E ¥ 60kg (93.6kg)

O

Y Okg Y 30kg Y 60kg

(33.6kg) (63.6kg) (93.6kg)
SEEIE (m) 2.6 1.9 3.7
B KAE (m) 5.0 3.9 7.9
fe/ME (m) 1.0 0.7 0.8
FfE (m) 2.3 1.7 3.4
FEHE(RZ (m) 1.6 1.2 1.8
F—2 ¥ 5 7 12

<BK33 fEAZRDLHEE ON/hTD1EAIEDEBIAFRLALE(ZZH—2)>
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HEE 2 (m)

HEE 4 (m)

c FETEE&REFE

EATHREE & FEEPEEROBR Z X 34 225X 46 (-1, 7235,
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